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Stiftet 12.april 1986


Foretningsadresse : Bråtanveien 5 1446 Drøbak
KULTURDEPARTEMENTET

Att.:Kultur- og likestillingsminister Abid Raja

Grubbegt. 1

0179 OSLO                                                                                                     Drøbak, 11.02.20

ØNSKE OM MØTE/SAMTALE VEDR. MOMSKOMPENSASJON FOR FRIVILLIGE ORGANISASJONER

Oslofjorden Båteierunion (OBU) og Kongelig Norsk Båtforbund (KNBF) er Norges to største interesseorganisasjoner for fritidsbåtbrukere i Norge.

Siden 2010 har det vært mulig for båtforeninger å søke om momskompensasjon for driftsutgifter knyttet til drift og vedlikehold. OBU og KNBF har bistått våre medlemmer i søknadsprosessen, og søknadene har blitt godkjent og kompensasjon blitt utbetalt. 

Høsten 2018 ble det fra Kulturdepartementet sendt ut et utkast til ny forskrift om momskompensasjon for frivillige organisasjoner. Både OBU og KNBF sendte en høringsuttalelse til Kulturdepartementet vedr. denne forskriften.

I etterkant er det også sendt klage fra begge organisasjonene på de vurderinger som gjort, og den forskjellsbehandlingen av frivillig arbeid som forskriften legger opp til.

Vi, OBU og KNBF ber derfor om et møte så snart som mulig med kultur- og likestillingsminister  Abid Raja for å få til en rettferdig fordeling av momskompensasjon til det frivillige Norge.
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